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Report z rezidenčního pobytu 
Termín: 11. – 24. září 2023 

Místo: REZI.DANCE Komařice 

Projekt: Miss RODEO 

Účastníci: Anežka Kalivodová, Cyril Dobrý, Klára Fleková, Jiří Rouš 

 

CÍL REZIDENČNÍHO POBYTU 

Cílem rezidence bylo postavit základní prvky pro představení. Najít pohybové principy. V týmu se 

dohodnout na scénografickém provedení. Zjištění technických potřeb projektu. Práce na scénáři. Ucelení 

kolektivu. 

 

OBSAH A PRŮBĚH REZIDENČNÍHO POBYTU 

První týden jsme se seznamovali s námětem samotného představení. Probíhaly debaty a diskuze, 

brainstorming na dané téma. Zapisovaly se jednotlivé nápady. Studie již vzniklých děl s podobnou 

tématikou. Pohybové a hudební improvizace, které jsme zaznamenávali a následně sledovali a rozebírali. 

V druhém týdnu jsme začali pracovat každý zvlášť. Vyráběl se základní scénografický prvek: Rodeo 

trenažér. Psal se scénář. Ucelovala se choreografie vzniklá z improvizací. Hledaly se zvukové atmosféry 

k jednotlivě vznikajícím scénám. 

Poslední dva dny pobytu jsme věnovali focení propagačních fotografií a tréninku na již postaveném 

rodeo trenažéru. 

 

KONKRÉTNÍ PŘÍNOSY A VÝSTUPY REZIDENČNÍHO POBYTU 

Rezidenční pobyt v Komařicích byl neuvěřitelně přínosný pro položení základů vzniku projektu Miss 

RODEO. Veškeré cíle, které jsme si vytyčili, byly naplněny. Jediné, co jsme nezvládli, bylo natočení videa z 

jízdy na koních, které mělo být v představení použito. Ale koně z blízké stáje byli bohužel nemocní. Což 

nikdo nemohl ovlivnit. 

Prostor, který nám v Komařicích poskytli, naplnil všechny naše potřeby. Dílna, ve které jsme mohli 

pracovat, studio a velmi příjemná atmosféra celého rezidenčního domu nám zajistili naprostý klid 

a veškerý komfort na nerušenou práci. Nikdy jsem na dvou týdenní rezidenci nebyla a jsem si jistá, že 
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díky tomu, že jsme jí absolvovali, vznikne něco jedinečného. Možnost soustředit se dva týdny na nově 

vznikající projekt, byla opravdu neskutečně přínosná pro koncentraci a konstantní práci. 

Hostící organizace se o nás starala velmi srdečně a nic nebyl problém. Součástí závěrečného výstupu 

bylo pozvání lidí ze sousedství, aby se mohli projet a vyzkoušet si Rodeo trenažér. Což bylo opravdu 

velmi sbližující a zajímavé. Poznat lidi z okolí, jejich příběhy a podělit se s nimi o naše plány 

s představením. 

 

DO BUDOUCNA 

Projekt Miss RODEO bude realizován v lednu 2024. Premiéra proběhne 23. 1. 2024 v Alfrédu ve dvoře 

a po premiéře bude následovat 6 repríz. 

 

ZÁVĚREM 

Opravdu z celého srdce děkuji za tuto možnost. Z těchto dvou týdnů si odnášíme opravdu velký 

a zásadní kus práce a radosti z ní. Díky Vám v lednu vznikne nový projekt, který by bez Vaší podpory 

nemohl nikdy vzniknout. Děkuji moc! 

24. 10. 2023 

Anežka Kalivodová 
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